Mod.
1706

DS 1706-012 LBT 8585

MONITOR FOLIO TOUCH
MOHUMTOP FOLIO

MONITEUR FOLIO TACTILE
MONITOR FOLIO TOUCH

Sch./Ref. 1706/7 -/8

\; /‘7

\

—

=
1 1

@0,
§=

00,

LIBRETTO UTENTE SISTEMA IPERVOICE
IPERVOICE SYSTEM USER MANUAL
NOTICE D’UTILISATEUR SYSTEME IPERVOICE
MANUAL DEL USUARIO SISTEMA IPERVOICE



ITALIANO

| videocitofoni Folio Sch. 1706/7 e Sch. 1706/8 sono dedicati all’utilizzo sui sistemi Ipervoice.

DESCRIZIONE DEI COMPONENTI E CARATTERISTICHE
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1- Display 7 - Pulsante di Menu
2 - Indicazione porta aperta o segnalazione di 8- Pulsante attivazione/disattivazione fonia -
assenza inserita (led rosso) Pulsante contestuale X
3- Indicazione mute chiamata inserito (led 9 - Indicazione messaggi presenti (led verde)
verde) 10 - Indicazione apriporta automatico attivo (led
4 - Pulsante apriporta - Pulsante contestuale verde)
OK 11 - Dip switch di configurazione (vedere manuale
5-  Microfono di sistema)
6- Pulsanti di navigazione, autoinserzione, 12- Morsetti per il collegamento suoneria
chiamata a centralino, apertura cancello, supplementare e pulsante panico
mute suoneria 13 - Connettori RJ per il collegamento al sistema
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U Il videocitofono Folio Touch € dotato di dispositivo per audiolesi integrato.

PRESTAZIONI
RICEZIONE DELLE CHIAMATE E FUNZIONE ‘PALLEGGIAMENTO VIDEO’

Alla ricezione di una chiamata, il posto interno dell’'utente squilla con la melodia impostata a seconda della
provenienza:

e Da posto esterno principale

Da posto esterno secondario

Intercomunicante

Al piano

Da centralino

Alla ricezione della chiamata videocitofonica o citofonica, & sempre possibile pilotare I'elettroserratura del
posto esterno anche senza entrare in conversazione.

Se nell’appartamento ci sono piu posti interni in parallelo, gli interni squillano in sequenza. L’interno 0
dell’'utente pilota anche I’accensione del videocitofono se la chiamata proviene da una postazione di chiamata
videocitofonica. In tal caso, durante tutto il tempo di attesa sgancio, gli altri interni possono accendere il loro
videocitofono tramite la pressione del pulsante di autoinserzione </&> (funzione ‘palleggiamento video’) fino
alla risposta da uno dei videocitofoni dell’'utente chiamato.

Dopo I'attivazione della fonia I'immagine della telecamera principale sara presente sul solo posto interno
che ha risposto.

E quindi normale che I'immagine della telecamera sia presente su un solo posto interno per volta.
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RISPOSTA ALLA CHIAMATA

Premendo il tasto (@i , Si entra in comunicazione con il chiamante (il tasto appena premuto inizia a
lampeggiare). Premendo nuovamente il tasto la comunicazione viene chiusa ed il display si spegne.

APRIPORTA E SEGNALAZIONE PORTA APERTA

In qualunque momento (in funzione della tipologia di programmazione dell’apriporta: libero o sotto segreto)
¢ possibile aprire il cancello pedonale o il cancello carraio premendo rispettivamente i pulsanti C—r e j’|H -

Se i moduli di chiamata sono dotati di sensore porta aperta (e non ¢ attivo il servizio di assenza), sul led II]
€ possibile monitorare |'effettiva apertura della porta: il led & acceso fisso.

MUTE ALTOPARLANTE SUONERIA

Questa funzione permette di escludere la suoneria di chiamata. Per attivare questa funzione premere il tasto
«.V‘;. . Quando questa ¢ attivata il led MUTE % si accende ed alla ricezione della chiamata il dispositivo non
suonera.

SUONERIA SUPPLEMENTARE

Il videocitofono € dotato di una coppia di morsetti (S+, S-) per il collegamento di una suoneria supplementare
o di un rele. Tale suoneria viene pilotata contemporaneamente alla generazione di qualsiasi squillo di
chiamata.

IMPOSTAZIONI AUDIO VIDEO IN CHIAMATA

A chiamata ricevuta o in comunicazione, € possibile effettuare alcune regolazioni audio video: premendo il
tasto MENU, si presenta la seguente schermata

«(+

I
I
O BN
I

X

Questo menu si sovrapporra all’immagine p‘roveniente dal posto esterno

e Selezionare :(] * (Volume altoparlante), ¥ (Luminosita), O (Contrasto) , @ (Colore) utilizzando i tasti
direzionali Sw/Giu (J/ 7 £2).

e Selezionare il valore desiderato utilizzando i tasti direzionali Destra/Sinistra ( &> /f||-|H| )-

¢ Premere (OK) per confermare; premere (X) per cancellare o premere MENU per uscire dai settaggi.

0K

CHIAMATA AL PIANO

In caso di ricezione di chiamata al piano, il videocitofono emette uno squillo di chiamata con la melodia
selezionata dall’'utente; il display non si accende. Se I'utente ha piu posti interni in parallelo, connettere tale
pulsante su un solo posto interno. Gli interni squilleranno in sequenza.
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AUTOINSERZIONE
Il servizio di autoinserzione consiste nel vedere sul display I'immagine ripresa dalle telecamere presenti
nell’impianto. Quando il sistema & in standby premere il tasto /&> ed attendere che sul videocitofono

compaia I'immagine; ripremere il tasto (&> per passare alle eventuali telecamere successive. Verranno
visualizzate le telecamere presenti nell'impianto a seconda delle programmazioni effettuate sul front-

end. Attivando la fonia con il tasto (@i si pud ascoltare I'audio proveniente dalla postazione di chiamata al
momento selezionata; ad una seconda pressione del tasto (@i si attiva la comunicazione audio bidirezionale
(si pud ascoltare e parlare con le persone presenti alla postazione di chiamata); alla terza pressione del tasto
(((i si termina I'autoinserzione. Non & possibile effettuare I’autoinserzione se la colonna & gia impegnata

in una conversazione. Se quando viene inviata la richiesta di autoinserzione la colonna & gia impegnata in
un’altra conversazione verra generato dal videocitofono un tono di dissuasione.

CHIAMATA A CENTRALINO

. . . . . . . . . . . - 1o
Questa funzione permette di entrare in comunicazione con il centralino di portineria: premere il tasto é?J
per inviare la chiamata al centralino.
Per i dettagli di programmazione si veda il manuale di sistema.

G La chiamata al centralino é solo AUDIO

CHIAMATA INTERCOMUNICANTE

Chiamata intercomunicante utilizzando la rubrica

Il dispositivo consente di effettuare fino a 32 chiamate intercomunicanti.

Ci sono due tipi di chiamata intercomunicante: chiamata intercomunicante all’interno dello stesso
appartamento e chiamata intercomunicante all’esterno dell’appartamento (il dispositivo chiamato deve
essere nella stessa colonna). Per effettuare una chiamata dalla rubrica:

e Premere il tasto MENU per accedere al menu.

e Selezionare I'icona L,:'Eﬂ e premere OK.

e Selezionare I'utente che si desidera chiamare mediante i tasti direzionali e premere OK
¢ Quando la chiamata viene inoltrata il monitor si spegne.

2
U Se il sistema € occupato non e possibile accedere al menu.

Chiamata intercomunicante utilizzando i tasti di scelta rapida
E’ possibile chiamare i primi 4 utenti della rubrica videocitofonica utilizzando i tasti di scelta rapida, in
particolare i primi 4 utenti sono associati ai tasti direzionali come segue:

Utente 1 - %
Utente 2 - i}
Utente 3 - 04;—@
Utente 4 - (&>

Per effettuare una chiamata intercomunicante utilizzando i tasti di scelta rapida premere il tasto di fonia ((ci
seguito da uno dei tasti direzionali. Premere nuovamente il tasto di fonia per chiudere la conversazione.

Se il sistema € impegnato viene generato dal videocitofono un tono di dissuasione.

2
U La chiamata intercomunicante e solo AUDIO

FUNZIONAMENTO CON PROTESI ACUSTICA

Il videocitofono € dotato di un dispositivo che consente alle persone audiolese, dotate di apposito auricolare,
di poter sentire chi sta parlando dalla postazione di chiamata o da altri videocitofoni in caso di chiamate
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intercomunicanti. Il dispositivo & in grado di interfacciarsi con apparecchi acustici per audiolesi con funzione
“T” posti ad una distanza di circa 20 cm.

= max 20cm

IR RN

in modalita T

MENU

Per accedere al menu generale del videocitofono premere il tasto MENU. Appare la seguente schermata:

2| wro R

: %
& O;

REC

X <> 0K

In ogni momento & possibile tornare in standby tenendo premuto il tasto X per almeno 3 secondi.

)
U Se la colonna e impegnata in una conversazione il dispositivo non si accendera e verra generato dal
dispositivo un tono di dissuasione.

MENU CHIAMATA

Attraverso questo menu € possibile chiamare un contatto precedentemente salvato nella rubrica.
* Premere il tasto MENU per accedere al menu.

e Selezionare I'icona Eﬂ e premere OK.

e Selezionare I'utente che si desidera chiamare mediante i tasti direzionali e premere OK

¢ Quando la chiamata viene inoltrata il monitor si spegne.

[
Eli] C—r o=
o= AUTO ‘O:'EE] . MARIOROSSI
25 PAOLO BIANCHI
o o=d2
= T = o
REC 29, <>
24,
X <> 0K X ) 0K
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APRIPORTA AUTOMATICO

Il servizio di apriporta automatico consente di aprire direttamente la porta a seguito della ricezione di una
chiamata, per attivare tale funzione:
* Premere il tasto MENU per accedere al menu.

¢ Selezionare I'icona ,;1g € premere OK. A funzione attiva il led A:UTD si accende.

SEGNALAZIONE ASSENZA

Il servizio di segnalazione assenza consente di informare il sistema sull’assenza di persone all’interno
dell’appartamento. Si puo attivare tale funzione dal videocitofono con INT = 0.
* Premere il tasto MENU per accedere al menu.

e Selezionare I'icona W e premere OK. A funzione attiva il led ﬂj lampeggia lentamente.

SEGRETERIA VIDEOCITOFONICA

In caso di presenza di video messaggi registrati, il led z lampeggia lentamente. Per accedere ai
messaggi:

* Premere il tasto MENU per accedere al menu.

e Selezionare I'icona %’% e premere OK.

)
U Il videocitofono mostrera il menu della segreteria solamente se il sistema non é in stato di occupato.
e Premere il tasto C—r per riprodurre i messaggi presenti in segreteria.

e Premere il tasto C—r per passare al messaggio successivo.

e Mantenere premuto il tasto C—r per cancellare il messaggio.

)
U Il dispositivo e in grado di memorizzare fino a 11 messaggi di 10 secondi ciascuno.

Le funzioni di visualizzazione e di cancellazione dei messaggi sono disponibili per circa 60 secondi, dopo
questo tempo il videocitofono si spegnera. Se si desidera spegnere il videocitofono prima dello scadere dei

60 secondi si deve premere il tasto ((4_ .

IMPOSTAZIONI

Per accedere al menu delle impostazioni premere il tasto MENU e selezionare I'icona ’%}{3}

o= o |

i

X <> 0K X

2,
U Se il sistema €& occupato non e possibile accedere al menu.
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RUBRICA VIDEOCITOFONICA

Nella rubrica videocitofonica & possibile inserire fino a 32 chiamate (chiamate a utenti e chiamate speciali).
Aggiungere un record alla rubrica

Per aggiungere un nome alla rubrica:

e Premere il tasto MENU per accedere al menu.
e Selezionare I'icona ﬁ{;} e premere OK.

* Selezionare I'icona & premere OK e selezionare I'icona EEH .
e Selezionare il record che si vuole editare tra i 32 disponibili e premere OK

29+
& |O:|=E] MARIO ROSSI
+ =01
£29) PAOLO BIANCHI
> | =02
2+ 520 o2 29, <
29,
X <> 0K X ) 0K

e Dopo aver selezionato il record, selezionare il tipo di funzione che si desidera impostare e premere OK,
le possibili funzioni sono:

- Chiamata interna i:g : Chiamata all’interno dello stesso appartamento

- Chiamata esterna : Chiamata all’esterno dell’appartamento ma all’interno della stessa

colonna videocitofonica
- Richiesta speciale o0 : Richiesta a decodifica speciale
- Chiamata al centralino o‘{;_@ :  Chiamata al centralino di portineria

2+
Bl 5
NG| o—J
O{_@J o0
X < OK

¢ Inserire il nome che si vuole assegnare alla chiamata utilizzando i tasti direzionali (47&. e éL_/‘U selezionano
il carattere, (&> e ?|H|-|| spostano il cursore, X cancella) e premere OK per confermare.

-
U Le figure seguenti mostrano I’esempio relativo ad una chiamata all’interno dello stesso appartamento.
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NAME: _

~

X 0K

¢ Inserire il codice utilizzando i tasti direzionali J]S e 6{:@ selezionano il carattere, (&> e ?|HH| spostano il
cursore; X cancella) e premere OK per confermare.
- Per le chiamate interne i codici ammissibili vanno da 0 a 15
- Per le chiamate esterne inserire i codici alfanumerici (A+Z, 0+9)
- Per le funzioni speciali i codici ammissibili vanno da 1 a 249
- Per le chiamate a centralino non & necessario specificare il codice.

O—
]
Oo—

CODE: _

X < 0K

Modificare un record della rubrica

Per modificare un record della rubrica:

e Premere il tasto MENU per accedere al menu.

e Selezionare 'icona *3{;} premere OK.

e Selezionare I'icona & premere OK e selezionare I'icona OD%E" .

e Selezionare il record che si vuole modificare e premere OK.
e Dopo aver selezionato il record procedere cosi come indicato al paragrafo precedente “aggiungere un
record alla rubrica”

Cancellare un record della rubrica
Per cancellare un record della rubrica:

* Premere il tasto MENU per accedere al menu.
e Selezionare I'icona QQ e premere OK.

e Selezionare I'icona & premere OK e selezionare I'icona 023— .
e Selezionare la record che si vuole eliminare e premere OK.
SCELTA MELODIA

In questo menu l'utente pud scegliere tra 5 differenti melodie sia per le chiamate citofoniche che per le
chiamate al piano. Per selezionare le melodie:

e Premere il tasto MENU per accedere al menu.

e Selezionare Iicona %z e premere OK.

e Selezionare I'icona ﬂ premere OK
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e Selezionare la suoneria che si vuole impostare: Q\S (suoneria chiamata) %j (suoneria chiamata al
piano).

e Selezionare la melodia che si desidera utilizzando i tasti direzionali Destra/Sinistra.

e Premere OK per confermare.

REGOLAZIONI AUDIO

In questo menu & possibile regolare il volume della suoneria, il volume della fonia ed il beep dei tasti.

e Premere il tasto MENU per accedere al menu.

e Selezionare I'icona ’%3} e premere OK.

e Selezionare I'icona (((0 e premere OK

e Selezionare l'icona CE per regolare il volume della suoneria utilizzando i tasti direzionali Destra/Sinistra,

selezionare EI:]‘: per regolare il volume della fonia, e selezionare BEEP per attivare o meno il beep dei
tasti.
¢ Una volta definiti i settaggi premere OK per confermare.

REGOLAZIONI VIDEO

In questo menu & possibile regolare luminosita, contrasto, colore ed i temi (5 temi disponibili) del menu

e Premere il tasto MENU per accedere al menu.

e Selezionare I'icona ’é%g} e premere OK.

e Selezionare I'icona @ premere OK

e Selezionare I'icona Q per regolare la luminosita utilizzando i tasti direzionali Destra/Sinistra, selezionare
per regolare il céntrasto, selezionare @ per regolare il colore e selezionare per selezionare il

tema desiderato.
e Una volta definiti i settaggi premere OK per confermare.

RETROILLUMINAZIONE TASTI

In questo menu & possibile scegliere 16 differenti colori per la retroilluminazione dei tasti del videocitofono,
per scegliere il colore desiderato:
e Premere il tasto MENU per accedere al menu.

e Selezionare I'icona ﬁ{i} e premere OK.
e Selezionare I'icona @ premere OK
e Selezionare il colore desiderato e premere OK per confermare.

RESET

In questo menu & possibile resettare il dispositivo e riportare tutte le impostazioni ai valori di fabbrica.
* Premere il tasto MENU per accedere al menu.

e Selezionare I'icona ﬁ{z} e premere OK.

e Selezionare I'icona RESET e premere OK

e Selezionare YES per confermare il reset o selezionare NO per tornare indietro.

ﬁ L’operazione di Reset non cancella la rubrica

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione di alimentazione:. .
ASSOIDIMENTO @ FPOSO! ...ttt e e e e e e e s se e e e s s e e e e ease e e e neeeaenneeeeanneeeannneeaaneeeann 1mA max
Assorbimento max: ...............
Temperatura di funzionamento
Conformita NOMMALIVE......ceiiieie i e EN61000-6-3, EN61000-6-1

DS1706-012 9



PYCCKUN

Buneonomodon FolioRef. 1706/7 and Ref. 1706/8 paspaboransl it ncrionp3oBanus B cucreMe Ipervoice

OIIMCAHME KOMIIOHEHTOB 1 XAPAKTEPUCTUKU
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1 - Oxpan 7 - Knorika MeHI0

2 - VIHAMKATOP OTKPBITOI IBEPH MU OTCYTCTBUA JOMA
(KpacHbIt CBETOLMONK)
3 - VHankaTop OTKIOYeHNss MUKpO(hOHa [BeTeHblit)

8 - Bx/1/BBIK/I. 3BKYKa, KHOIIKA X B KOHTEKCTHOM MEHIO
9 - VIHaMKaTOp HaMM4Mst COOOIeHMIT (3e/IeHblil)

10 - VuanKaTop akTUBHOI QYHKLMM
ABTOMATUYECKOTO OTKPBIBAHNA BEPH (3€/IeHbIil)

4 - Knomnka oTkpbiBaHus isepu - kHonka OK B MeHro 11 - DIP nepexmoyaTe/nb (CM.CUCTeMHOE PYKOBOJICTBO)

5- MMKPOQ)OH 12 - KneMMblI 17151 TOAK/TIOYEHUS JOIOTHUTENTBHOTO
6 - KHOonKu HaBUraIum, akTuBaIus BUIEOKaMep, BbISOB 3BOHKA MV KHOIIKM TPECOTI.
KOHCbEP>Ka, OTKPbIBaHMe BOPOT, OTK/IIOYEHE 3BOHKA.
13 - RJ cncremublit pasbem

<,
U Folio sudeodomopon umeem 803moiucHOCHb NOOKMIOUEHUS YCIMPOLICMBA O7IA CIAGOCTLIUAAULUX .

OIIEPAIIUM
ITPUVEM BBI3OBA U ITEPEK/TFOYEHUE BUITEO

MOHI/ITOP 3a3BOHUT N 3KpaH BK/JIIOYNUTCA aBTOMAaTNYECKIN Hp]/[ nonyquI/m ay;mo VI B0 BbI30BaA. TOH CHUTHa1a
GyzeT 3aBIUCETb OT UCTOYHNUKA BBI30BA:

e IlaHenb BbI30Ba ITTABHOTO BXOJa

ﬂOHOTIH]/ITeIIbHaH IIaHEJ/Ib BbI30Ba

Vnrepkom

3BOHOK OT KHOTIKI Ha 9TaXke

Koncpepik:

Ecnu BbI30B MOCTYTINT OT TTAHE/N BBI30BA, TO BCET/Ia MOYKHO OTKPBITH 3AMOK 6€3 YCTAaHOB/IEHUS! COe[HEHNS.

Ec/u B anmapTaMeHTaX YCTaHOB/IEHO HECKOTbKO MOHMTOPOB, TO OHM 3BOHAT MOCTIefioBaTenbHo. [Tomb3oBaTenio ¢
HoMepoM 0 Takyke JOCTYIIHO BUJIe0 1306 pakeH e, eC/ BbI3OB TIPUIIIEN OT NIAHENN C BUJIe0KaMepoil. B aTom crryyae B
TeueHle BpeMeHN OKIJIAHMS OTBETA, TIOIb30BATE/ OCTATbHBIX MOHUTOPBO TAKKe MOTYT aKTUBUPOBATh BUJIEO,
HakaB Ha KHOIIKY aKTUBAaLjUy BUJieOKaMep @

V3o6paskeHne C BuyieokaMepbl TaHeN ! BbI30Ba OY/IeT 0TOOPaXKAaThCs TOMbKO Ha 9KpaHe OTBETUBIIEro
BueofoModoHa
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OTBET HA BbI3OB

Haxxatuem Ha KHOI’IKY((QiHOIII)E}OBaTe}Ib YCTaHaBIMBAET COEAMHEHNE C BI>I3bIBaIOHI€I7I CTOpOHOI‘/‘[ (KHOHKa MI/[I‘aeT)

HPI/I IIOBTOPHOM Ha)XKaTUV KHOIIKM COE€IMHEHNE PA3PbIBACTCA 1 9KPAH raCHET.

OTKPBIBAHUE 3AMKA U UHAUKATOP OTKPBITO IBEPU
B 1106071 MOMEHT (B COOTBETCTBUM C 3aIIpOrPaMMMPOBAHHBIM PeXMMOM OTKpbiBaHuA (free or secret), BXoJHas Bepb

Wi BOpoTa MOIL'yT 6bITH OTKPBITbI HA)KaTNEM Ha KHOIIKY O—n- ?'HH' >, COOTBETCTBEHHO.

Ecnu Ha maHeny BbI30Ba YCTAaHOBJIEH CEHCOP OTKPBITON iBepy (M IPYU 3TOM CEPBIUC OTCYTCTBHUA IOMA He aKTI/IBe}m VHIN-
KaTOp MOKaXKeT OTKPbITA IBePb MU HeT (TOPUT KPACHBIM IPY OTKPHITOI IBEPIH)

OTK/JIIOYEHME 3BOHKA

JlaHHaA GYHKINA HO3BO/AET OTK/IIOYNTD 3BOHOK. YTOOBI aKTUBMPOBATH QYHKIINIO, HUKMUTE % Korga

(byHKLU/IF{ AKTUBHA, TO MHOMKATOD BK/II0Y€H, 11 ,€C/IN, IIOCTYIN/I BbI3OB, TO yCTpOIZCTBO HE 3BOHUT.

TOMOTHUTEIBHBIV 3BOHOK

Ha BI/[JIEOJIOMO(bOHe €CTDb IOIIO/THUTENbHDIE KITTIEMMbI (S+, S-) JUIA TIOOK/ITI0YEHMA TOIIOTHUTENbHOTO 3BOHKA VN
pene. HPI/I IIOCTYIUIEHMM BbI3OBA 3BOHOK aKTUBUPYETCA.

HACTPOVIKA AYMO/BUJEO B ITPOLIECCCE COEJIMHEHVA
IIpu mocrynieHny BbI30BA MM B IIPOLieCCe COeNMHEHM A, MOYKHO HaCTPOUTD IIapaMeTphl ay/iuo/BIUJie0 HaXKaB KHOIIKY
MENU, nosBuTCA Clefyoluii 9KpaH:

«+

¢
<

y
7

MeH1o 6yzieT 0TO6paXKaThCsl MOBEPX M300paskeHsl OT BUCOKaMEPBI [TAHe/N BbI30BA.

® Bribop :q “+(mapameTpa rpomkocTh), mﬂpxocm, OKOHTpaCTa, @ HACBIIEHHOCT CTPETOYKaMI BBEPX/
BHMS ( % / é_—ff/ ).

e Boibop sHauenns mapamerpa ctpenoukamu srpaso/sreso.Right/LeR)) j’||.||.||

o Haxmnre (OK) s mogreepskpervs nmn (X) anst ormenst mwi MENU 151 BBIXOfja B MEHIO YCTaHOBOK.

BbI3OB OT KHOIIKI1 3BBOHKA

K MOHUTOPY MOJKET 6bITH IIOK/II0OYE€HA KHOIIKa IBEPHOI'0 3BOHKa. Ecnmu BbI30OB IIPUXOINT OT KHOIIKM 3BOHKA, TO
MOHUTOP 3a3BOHNT, HO 3KPaH IIPM 3TOM 6y,ueT BBIK/TIOYEH. [To/1b30BaTEb MOXKET CaM 3aaTb METOJUIO0 3BOHKA.
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AKTUBAIIMS BUTTEOKAMEP

DyHKIV AKTUBALIMI BUIEOKaMep TI03BOJISIET IPOCMATPIUBATD N300paskeH e C BufieoKaMep, 3aKPeIIeHHbIX IIpU
HACTpOJiKe cepBepa cucTeMbl. Haxmure Ha SDu KpuTe TIO0Ka 306 paXkeHye He IOABUTCA Ha SKpaHe MOHUTOPA;
Haxxmure eme pas kuonky(DuTo6b! epeKTI0UNTHCS Ha M306pakeHNe Clefylomeli kamepsl. V3o6paxeHue ¢ Kamep
OyneT HOAB/IATHCA B COOTBETCTBUY C HACTPOKAMM Ha CUCTEMHOM CepBepe.

Haxmmre KHOTIKY ((<€th061>1 AKTUBMPOBATD Ay/MOKAHA/ K TAHE/N BbI30BA [/ IPOCTYIIMBAHUA MUKPO(DOHa.
Haxmure elje pas Ha KHOTIKY ((<€qTo6b1 aKTUBUPOBATDb ABYXCTOPOHHUII ayIMOKAHAI 1 HAYATh PAa3TOBOP .
Ecmi Ha KHOTIKY aKTHBAII ayfioKaHa/Ia HaXKaThb B 3 pa3 ((cﬁ-m coejiuHenme GyieT pasopBaHo.

DyHKIMs AKTUBALMY KaMep HeJIOCTYIIHA, eC/IU CUCTeMa 3aHsTa APYIUM CoefjHeHIeM. B aToM cydae BugeosoModoH
M37IACT IPeRyIPeXXJAIONINIl CUTHAL.

BbI30B KOHCBEPIKA

-
HaHHaﬂ (l)yHKLU/IfI II03BOJIAET YCTAaHOBUTD COEAMHEHNE C IIYy/IbTOM KOHChbEPIKa: HA)KMUTE Ha KHOIIKY BbI3OBa (5‘_—)))
'-1T06b1 COeAVHUTBCA C KOHChbEPIKEM.

O Bo1306 nynvma KoHcvbep#a monvko ayouo .

MHTEPKOM

VIHTepKOM C UCIIOIb30BaHNEM aJlpeCHOI KHUTYI

YCTporicTBO MO3BOJIAET BHI3BATH OJHOTO U3 32 abOHEHTOB MHTEPKOM.

Cy1iecTByeT /jBa TUIIa BEI30BOB VIHTEpKOM - BHYTPH TeX Ke aIllllapTaMEHTOB U BBI3BO AIIIAPTAMEHTOB, HAXO[IINXCS
B OHOM paiisepe (crosike).[ls1 BBI30Ba aDOHEHTA U3 afpeCcHO KHUTN:

MEHIO

Jliis joctyma B rimaBHOE MeHI0 Bupeofomodona Haxxmute kHorky MENU. Ha skpate otobpasutcs::

max 20cm

) ) “w

Set the selector
to T mode

o=

D
REC

~

® Haxmnre knonky MENU . ~
BriGepure I/IKOHKEE n Haxxmure OK X <. OK

L]
® Bribepure nonb3oBarenst u Haxmure OK.
o Ilocne moceIIKM BBI30BA 9KPAH BBIK/TIOUNTCA.

I[J'IH BO3BparTa yCTPO]ZCTBa B PEXVMM OXNUJaHNA, HOKMUTE 1 yﬂeP)KI/[BaIZTC KHOIIKY X B Teuenue 3 CEKyHJ.
g
U Ecnu cucmema 3ansama, mo nonv3oeamens He nonyuum Bocmyna 8 MEH10. .
Ecnu cucmema 3ausama, mo Yempoucmeo He 8KAHUUMCA..

VIHTEepKOM C MCIIO/Ib30BaHMeM KHOIIOK ObICTPOTO JJOCTyIIa
ITepBble 4 10/Ib30BATEIS U3 A[PECHOI KHUTHM MOTYT ObITh BBI3BAHBI IIPU IIOMOLIM KHOIIOK GBICTPOTO JOCTYIIa;

Acconyanys nonb3oBaTesell 1 KHOIOK CIeyIomast

User 1 -%
User2 - i

MEHIO BbI3OBOB

B manHOM MeHI0 TO/Ib30BaTeTh MOXKET BBI3BATh a0GOHEHTa 110 MMEHY 3alVICAHHOM B [AUPEKTOPUIN.

® Haxmnre kHonky MENU 14 ocTynia B MEHIO.
® Bribepure CMMBO@ u Hakmute OK.

® Bribepure nmA nonpsosarens crpenodkamu u Haxmunte OK.

User 3 - c{;—@ o IIpu Haua/e yCTAHOB/ICHNA COCAMHEHNA SKPAH MOHUTOPA IIOTACHET
User4 - &> [
Bri6epuTe mo1b3oBaTensa KHOI}OKOﬁ[ 6BICTPOTO JOCTYIIA, a 3aTeM HAXXMMUTE Ha KHOIIKY. ((4_ Ecmut cucrema 3ansTa, TO |:| 3 C—r - o=
paspmacTcs mpenynpexxaIinii CUrHaL. (o] AUTO ogﬂ ] MARIO ROSSI

. o> 2 :: 52iJ, PAOLOBIANCH
U Buizos Mnmepkom monvko ayouo.. REC {:E} IO:lgE] 3 <>

. )

INOJK/ITIOYEHNE YCTPOMCTBA IJIA CTABOC/IBIINTAIIINX o=04
/151 TOLK/TIOEeH s YCTPOIICTBA st C1abOC/IBIAINX C BKIOYeHHOi “T” (yHKIuMelT mogHecuTe ycTpoiicTBO Ha ‘ :’ OK X :

paccrosiHue He 6o7ee 20 CM. OT MOHUTOPA.
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ABTOMATHMYECKOE OTPbIBAHWE IBEPU

ABTOMaTHYeCKOE OTKPbIBaHVE JBEPY MMO3BOMAECT OKPBITh ABEPDH Cpa3y IIOC/IE IIOCTYIVIEHNA BbI3OBa:

o Haxxmure knonky MENU.

® Bribepure cums , 7oy Haxmure OK.Ecu GyHKINA aKTHBHA, TO 3aTOPUTCA 4\ 7CBETOMIMON.

MHINKATOP OTCYTCTBUA HA MECTE

CepBuc orcyTcTBMA Ha MecTe MHGOPMIpPYeT cucteMy 06 OCYTCTBUY TIO/Ib30BATe/A B allllapTaMeHTaX. AKTMBALIUA
dyHKIMHM focTyIHA C ycrpolicTBa ¢ HomepoM INT = 0:

® Haxxmnre KHOHK%‘AENU.

o HaxMuTe KHOIK u 3ateM OK. Ec/ti QyHKLMSA aKTUBHA, TO MHANKATOP rﬂ Oyner Me/IeHHO MUTATb.

ABTOOTBETYHK

Ecnu ectb 3amcaHHble COOOIIIEHNMS TO MHMKATOP E ByneT MefiieHO MUTaTh: YTOOBI IIPOBEPUTH COOOIEHIA
® Haxmnre kHonky MENU.
o

e Haxmure KHOIIKY RgE[ u 3atem OK.
0 Memto asmoomeemuuxa 0moOpa3Umcs MonvKo, ecaiu CUcmema c60000Ha.

® Haxxmure KHONIKY C— YTOOBI IIPOCITYLIATh COOOIIEH N aBTOOTBETUNKA.

® Haxmute KHOIKY C—piiel IePeXofia K CIEyIOIeMy COOOIIEHHIO.
* Vjepsusaiite KH. O HUKATOM, YTOGB yamuTh coobuene.

0 Yempoticmeso coxpansiem 11 coobuenuti ¢ OnumenvHocmovio 00 10 cexyHo.

DyHKIMA 0TOOPAKEHNSA U yaneHNs cOOOIIeHNIT JOCTyIHa B TedeHne 60 cexyHa. ITo ncrevennu 60 cekyHz
BUIe0OMODOH IepeiifieT B peXXuM oxuaHus. Uto6bl akTHBIPOBATH PEXKIUM [0 MCTedeHNs 60 CEKyH], HAKMUTE Ha

KHOIIKY(((i .

HACTPOVIKU

JIns mocTymna B MeHI0 HacTpoek Haxxmute KHonKy MENU 1 BbiGepuTe 3HAUOK

5
2w |f & -
© | |= o

& RESET

REC
X <’ 0K X <’ 0K

v

-2
U Ecnu cucmema 3anusma, mo merio HE@OCWI}’HHO.

AJPECHAS KHUTA
Copep>xuT 32 3amycy 1S BbI30Ba MO/Ib30BaTe/Iel, KOHCheP>Ka MM CHeIMANTbHBIX QYHKIMIL.

JTo6aBuTH 3aNICh B KHUTY:

14 DS1706-012

¢ Haxmunre kHonky MENUna nocryna B MeHIO.
® Haxmnre KHonK)ﬁ’{z}n satem Hakmute OK.

J
o Boibepute 3HAUOKYy, , Haxkmure OK 1 BeiGepure o=d)t
o Bribepure 3ammch 1A pefakTupoBanus u Haxmute OK.

29+
& |o:|=i] MARIO ROSSI
+ =1

|0:|§E] PAOLO BIANCHI
0 2- |22 ©

3

524

X <0 0K X . 0K

o Bribepure 3amucs, 3aTeM Boibepute TUI GyHKIMM Wit KOHGUrypupoBanus n Haxmure OK; BO3MOKHBI
crrenyroe GyHKINM:
[}

- Uurepkom _ o BHYTPY aIlllapTaMeHTOB
o5

- Boisos : a6OHeHTa U3 IPYIUX allllapTAMEHTOB , HO B OJHOM paiisepe (CTosIKe).

- CreukoManma o5 : BbI30B QYHKIMN fleKOfepa ClelatbHbIX QyHKIMiL

- 65
- Brisos konckepka é:ﬁ: BbI3OB IIy/IbTa KOHCbepIKa

o2t
Bl 5
NG o—3
0{_@ oo
X < 0K

- 15
. Bh16ep1/[Te UMs U3 KHUTY, 3aKPETJICHHOE 32 BbI3OBOM C IIOMOIIIbI0 KHOTIOK (%and ci_—/ojunﬂ Bb160pa CHIMBOIJIA,
@ n ?||.||.|| IS mepeMeleHus Kypcopa u X iyis y,uaneHMH) n Haxxmure OK /11 nopTBep xeHns.

5 0000000000 O0000000Mmb0000000000o00I00C 000000010000 00IB00000O00000O00.

O—
]
Oo—

NAME: _

DS1706-012
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> u Y fwrs nepememenma

- 15
BBepnyTe KofI, ICIIOJIB3YsI CUMBOJIbHbIE KHOIIK n 4_—))117151 BBIOOpA CUMBOJIA 1
Kypcopa, u X s ynanenusi) n Haxmure OK [yist TOATBEPXKIeHNsI.

_ JIna BHyTpeHHuX BbI30BOB 0T 0 110 15

_ Jlns BHEIIHMX BBI3OBOB OyKBeHHO-1jippoBoe 3HaveHne (A+Z, 0+9)
— Jna cnenuanpHeIX GyHKIMIT oT 1 10 249

_ JIna BbI30Ba KOHChep>Ka KO He Hy KeH.

O—
]
g_l

CODE: _

X < 0K

Vismenenue 3anucu B AMPEKTOPUM

Haxxmnre knonky MENU .
Bsibepure 3Hal{01§§z}m naxmute OK.

Bribepure 3H3‘IOK&, naxmure OK u BbiGepure 3Haq01@£ﬂ«

BeiGepure 3anuch st usmeHenns u Haxxmure OK.
ITocre BbIGOpA 3aMICH BBIIIO/IHUTE IIOC/IE0BATE/IBHOCTD KAK OIICAHO B Iaparpade "nobasieHne 3amc B

KHHTY"

Yna}le]-me 3alMCn B TUPEKTOPUIL:

Haxxmnre kHonky MENU.
Bribepure 3Ha‘{01§§$}]/[ naxmute OK.

Bribepure 3Ha‘{01§‘, Haxmure OK n Bpibepute 3Haq01g]53 -
Bribepure samvich A ynanenns u Haxmurte OK.

BbIGOP TOHA 3BOHKA

B JaHHOM MEHIO MOXHO BbI6paTb oo 5 Pa3/IMIHbIX TOHOB 3BOHKA. H}IH BbI60pa TOHAa 3BOHKa:

Haxxmunre knonky MENU 1 jocTyna B MeHIO.
Haxxmure snavgo Ty M HOKMUTE OK.

Haxxmure 3Haq01<c]j, n HaxkmuTe OK.
. < 3 .
Bribepure TUIT 3BOHKA /ISt HACTPOIKMU 1 Hei)KM%@(TOH BblsoBa%j (nBepHOIT 3BOHOK).

Bbi6epnTe TOH 3BOHKA KHOIIKaMy B/IeBo/BIpaBo 1 Haxkmute OK .
Haxxmure OK 14 noprBep xaeHu.

HACTPOVIKU AYJIIO

B MAaHHOM MEHIO MOYXHO HaCTPOUTb T'POMKOCTb 3BOHKA, AVHAMVIKA MM 3ByKa KHOIIOK.

Haxxmunre knonky MENU 14 locTyna B MeHIO.

Boibepure 3Ha40 JrU HOKMUTE OK.

Beibepure 3Hal{0(((ou naxxmure OK.

Buibepure 3Ha‘{0Kch 151 HACTPOJIKM IPOMKOCTI KHOIIKAMY BJIEBO/BIIPABO, BhIOEPITE 3HAYOK I:l:lf s

HACTPOJIKI IPOMKOCTY ay/no, 1 BbiGeprure BEEP 4TOOBI BK/IIOUNTH/BBIKIIOYNTD 3BYK KHOIIOK
Haxmunre OK 14 nopreep>xaenns

16 DS1706-012

HACTPOVIKV BUTTEO

B [AAaHHOM MEHIO MOXXHO HAaCTPOUTD APKOCTb KOHTPACTHOCT,HACBIIIEHHOCTDb 1 BbI6paTb TeEMY (5 TEM )IOCTYHHO).

® Haxwmure knonky MENU 111 mocTymma B MEHIO HACTPOEK.
® Bribepute 3Ha40K Lrin Haxkmute OK.

® Bribepure 3Ha‘{01_@+1/1 Haxmute OK.

® Bribepure 3Haq0;€Q;{nﬂ HACTPONKIM APKOCTU KHOIIKAMU B/IeBO/BIIPaBO, BbIbepuTe 3Haq0KOK0HTpaCTHOCTb

70e HACBIIIEHHOCTD MY 3HAYOK
o Haxxmmre OK 14 mopTBepsKieHnA.

T BbI60pa TEMBI.

ITOJJCBETKA KHOIIOK

B JaHHOM MEHIO MO>XHO BbI6paTb OJVIH "3 16 Pa3/IMIHBbIX IBETOB IIOACTBETKM KHOIIOK MOHMTOpA.

¢ Haxmunre knonky MENU 114 gocTyna B MEHIO HACTPOEK.
¢ Boibepute 3Ha40K {riu Haxkmute OK.

° BI>I6ePI/ITe 3Ha‘—IO]/[ Haxxmute OK.
o Bribepure sxenaemblit et 1 Haxmute OK 115t HOATBEPIKAEHIA.

BO3BPAT K 3ABOJICK/IM HACTPOVIKAM

B TaHHOM MEHIO MOXXHO BEPHYTb YCTPOICTBO K 3aBOJICKUM HACTPOIIKAM.
o Haxmnre xnonky MENU 1714 gocTyna B MEHIO HACTPOEK.

o Bribepure 31'13‘101({%} n Hakmnte OK 1714 ToATBep K IeHn .

o Bribepure 3nayox RESET 1 nHaxkmure OK .
o Buibepure YES nna nopreepskaenns mm NO 1 BosBpara.

)
U Bosspam K 3a600ckum ycmanoskam He 3ampazusaen co0epiuumoe adpecHoil Knuau.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPVICTUKHA

HanpskeHNe MCTOUHMKA IIMTAHVIAS .vvevereureeisesesesisessssessssesssesssesssessasssssssssessasssssssssesssessssessnessasessses 48 + 54Vdc

TTOTPEOIEHNE B PEIKMME OXKMIAHIAL +..ouveeuseeeusesisesnseessesessesssssesessseseseesseesesessasssasessaseesnesssesssesennesseeanns 1mA max
MaKCHMA/IbHOE IOTPEOTIEHIIE. ....uvieeiirieieesareesieesseesiae s sane s snessane s 160mA max
Paboumit IMAa30H TEMIEPATYP: weeveereereeeesseriessensiesseeseessesseessesseessesseeaenns -5°C + +45°C
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FRANCAIS

Les vidéophones Folio Réf. 1706/7 et Réf. 1706/8 ont été projetés pour étre utilisés dans les systemes
Ipervoice.

DESCRIPTIONS DES PARTIES ET CARACTERISTIQUES

11~ 1-12
=1 ==
10\\ ———7 / o] ] 2
G ]
9\\\ \\2
8\ = %\
RN ——_3
N @‘\*4
@ @ @‘\\5
~6
1- Ecran 8- Touche activation/exclusion de la phonie -
2- Indication de porte ouverte ou signal Touche contextuelle X
d’absence actif (led rouge) 9- Indication de présence de messages (led
3 - Indication de fonction «appel muet» (mute) verte)
actif (led verte) 10 - Indication d’ouvre-porte automatique actif
4 - Touche ouvre-porte - Touche contextuelle (led verte)
OK 11 - Dip switch de configuration (voir le manuel
5-  Microphone du systéme)
6 - Touches de navigation, auto-insertion, appel 12 - Bornes pour le raccordement de la sonnerie
a centrale, ouverture du portail, fonction supplémentaire et de la touche panique
« sonnerie muette » (mute). 13- Connecteurs RJ pour le raccordement au
7 - Touche de Menu systeme

2
U Le vidéophone Folio Touch est équipé avec un dispositif intégré pour les malentendants.

PRESTATIONS
RECEPTION DES APPELS ET FONCTION ‘TRANSFERT VIDEO’

Des la réception d’un appel, le poste interne de I'utilisateur sonne avec la tonalité programmée selon la
provenance:

e D’un poste externe principal

D’un poste externe secondaire

Intercom

A I'étage

De la centrale

A partir de la réception de I'appel de vidéophone ou d’interphone, il est toujours possible de piloter
I’activation de la serrure électrique du poste externe, méme sans activer la communication.

Si dans I'appartement se trouvent plusieurs postes internes en parallele, les codes internes sonnent en
séquence. Le code interne 0 de I'utilisateur pilote aussi I'allumage du vidéophone, si I'appel provient
d’un poste d’appel de vidéophone. Dans ce cas, pendant tout le temps d’attente décrochage, les autres
codes internes peuvent allumer leur vidéophone en appuyant sur la touche d’auto-insertion <> (fonction
« transfert vidéo ») jusqu’a I'a réponse de I’'un des vidéophones de I'utilisateur appelé.

Apres I'activation de la phonie, I'image provenant de la caméra principale ne sera affichée que sur le poste
interne qui a répondu.

Il est donc normal que I'image de la caméra soit affichée sur un seul poste interne a la fois.

18 DS1706-012

REPONSE A L’APPEL

En appuyant sur la touche (@i , on établit une communication avec I'appelant (la touche commence a
clignoter). En appuyant de nouveau sur la touche, la communication est terminée et I’écran s’éteint.

OUVRE-PORTE ET INDICATION DE PORTE OUVERTE

A n’importe quel moment ( en fonction de la modalité de programmation de I'ouvre-porte: libre ou secret ),
il est posj;sible d’ouvrir le portail piéton ou le portail des voitures en appuyant respectivement sur les touches
C—r et ||-||-|| .

Si les modules d’appel sont équipés d’un senseur de porte ouverte (et le service d’absence n’est pas actif),
laled [ﬂ permet de contrdler si la porte est effectivement ouverte: la led est allumée fixe.

FONCTION MUET DU HAUT-PARLEUR DE LA SONNERIE

Cette fonction permet d’exclure la sonnerie d’appel.
Pour activer cette fonction, appuyer sur la touche . Quand la fonction est activée, la led MUTE %
s’allume et le dispositif ne sonnera pas a I'arrivée d’un appel.

SONNERIE SUPPLEMENTAIRE

Le vidéophone est équipé d’une paire de bornes (S+, S-) pour le raccordement d’une sonnerie supplémentaire
ou d’un relais. Cette sonnerie est activée avec n’importe quelle tonalité d’appel.

REGLAGE AUDIO / VIDEO PENDANT UN APPEL

Apres la réception d’un appel ou pendant la communication, des réglages audio/vidéo peuvent étre
effectués: en appuyant sur la touche MENU, la page-écran suivante est affichée

- N
O EENN
I

€

X

Ce menu sera affiché sur I'image provenant du poste externe.

e Sélectionner :(] + (Volume du hautparleur), Q (Luminosité), 0 (Contraste), @ (Couleur) en utilisant les
touches directionnelles Haut/Bas (% /{_79 ).

* Sélectionner la valeur désirée en utilisant les touches directionnelles Droite/Gauche (&> / ).

e Appuyer sur (OK) pour confirmer; appuyer sur (X) pour effacer ou appuyer sur MENU pour sortir du menu
des configurations.

0K

APPEL A L’ETAGE

En cas de réception d’un appel a I'étage, le vidéophone émet une tonalité d’appel avec la mélodie
sélectionnée par I'utilisateur; I’écran ne s’allume pas. Si I'utilisateur a plusieurs postes internes en paralléle,
raccorder cette touche a un seul poste interne. Les codes internes sonneront en séquence.
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AUTO-INSERTION
Le service d’auto-insertion permet de voir sur I’écran I'image provenant des caméras du systeme. Quand
le systéme est au repos, appuyer sur la touche @ et attendre jusqu’a ce que I'image n’apparaisse sur

le vidéophone ; appuyer de nouveau sur la touche </&> pour passer aux caméras suivantes. Les images
provenant des caméras seront affichées selon les paramétres configurés avec le front-end.

En activant la phonie avec la touche (@{; il est possible d’écouter les sons provenant du poste d’appel qui est

sélectionné a ce moment-la; en appuyant une deuxieme fois sur la touche (4: , une communication audio
bidirectionnelle est activée ( il est possible d’écouter et de parler avec les personnes qui se trouvent au
poste d’appel ); en appuyant pour la troisieme fois sur la touche ((cﬁ , 'auto-insertion est terminée.
L’auto-insertion ne peut pas étre activée si la colonne est déja en conversation. Si la colonne est déja
occupée avec une autre conversation quand la demande d’auto-insertion est envoyée, le vidéophone
émettra une tonalité de dissuasion.

APPEL A LA CENTRALE

Cette fonction permet d’établir une communication avec la centrale de conciergerie: appuyer sur la touche
(6 , R

0:)’) pour envoyer I'appel a la centrale.

Pour les détails sur la programmation, voir le manuel de systéme.

2
U L’appel a la centrale est seulement AUDIO.

APPEL INTERCOM

Appel intercom avec le répertoire

Le dispositif permet d’effectuer jusqu’a 32 appels intercom.

Il'y a deux types d’appel intercom: appel intercom a I'intérieur du méme appartement et appel intercom a
I’extérieur de I'appartement (le dispositif appelé doit étre dans la méme colonne). Pour effectuer un appel
a partir du répertoire:

e Appuyer sur la touche MENU pour accéder au menu.

e Sélectionner I'icone L:'Eﬂ et appuyer sur OK.

e Sélectionner I'utilisateur qu’on veut appeler avec les touches directionnelles et appuyer sur OK.

e Quand I'appel est envoyé, le moniteur s’éteint.

2
U Si le systeme est occupé, on ne peut pas accéder au menu.

Appel intercom avec les touches de sélection rapide

Il est possible d’appeler les premiers 4 utilisateurs du répertoire du vidéophone en utilisant les touches de
sélection rapide, notamment les premiers 4 utilisateurs sont associés aux touches directionnelles comme
suit:

Utilisateur 1 - J/&

Utilisateur 2 - P4}y

Utilisateur 3 - o{_—@

Utilisateur 4 - &>

Pour effectuer un appel intercom en utilisant les touches de sélection rapide, appuyer sur la touche de

phonie ((ci , suivie d’une des touches directionnelles. Appuyer de nouveau sur la touche de phonie pour
terminer la conversation. Si le systéme est occupé, le vidéophone émet une tonalité de dissuasion.

)
U L’appel intercom est seulement AUDIO.

FONCTIONNEMENT AVEC APPAREIL AUDITIF EQUIPE DE LA POSITION T

Le moniteur est doté d’un dispositif permettant aux malentendants, pourvus d’un appareil auditif spécifique,
d’entendre les visiteurs se presentant sur la plaque de rue ou les communications intercom. Le dispositif

20 DS1706-012

est en mesure de s’interfacer avec des appareils auditifs avec fonction “T”, situés a une distance d’environ
20 cm.

max 20cm

) ) O,

Positionner le
sélecteur en
mode T

MENU

Pour accéder au menu général du vidéophone appuyer sur la touche MENU. L’écran affiche:

2| oo |f]

o &
e 1O;

REC

~

X 0K

A chaque moment on peut rétablir I'état de repos en appuyant sur la touche X pendant 3 secondes

ﬁ Si la colonne est occupée dans une conversation, le dispositif ne s’allumera pas et émettra une tonalité
de dissuasion.

MENU APPEL

Dans ce menu il est possible d’appeler un nom qui a été sauvé avant dans le répertoire.

e Appuyer sur la touche MENU pour accéder au menu.

e Sélectionner I'icbne Eﬂ et appuyer sur OK.

e Sélectionner I'utilisateur qu’on veut appeler avec les touches directionnelles et appuyer sur OK.
e Quand I'appel est envoyé, le moniteur s’éteint.

[
(] C—r o=
OEE] AUTO ﬁ 523, MAROROSSI
29 PAOLO BIANCHI
@ e || =
REC i:*} 52d 3 =7
529,
X < OK X : OK
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OUVRE-PORTE AUTOMATIQUE

Le service d’ouvre-porte automatique permet d’ouvrir directement la porte a la suite de la réception d’un
appel; pour activer cette fonction:
* Appuyer sur la touche MENU pour accéder au menu.

¢ Sélectionner 'icone , ;14 et appuyer sur OK. Quand la fonction est active, la LED A:UTG s’allume.

SIGNAL D’ABSENCE

Le service d’indication d’absence permet d’informer le systeme sur I’'absence de personnes a l'intérieur de
I’appartement. Pour activer cette fonction depuis le vidéophone avec INT = 0:
e Appuyer sur la touche MENU pour accéder au menu.

e Sélectionner I'icone W et appuyer sur OK. Quand la fonction est active, la LED rﬂ clignote lentement.

REPONDEUR DE VIDEOPHONE

S’il y a des messages vidéo enregistrés, la led E clignote lentement. Pour accéder aux messages:
* Appuyer sur la touche MENU pour accéder au menu.

e Sélectionner I'icone % et appuyer sur OK.

2
U Le vidéophone affichera le menu du répondeur seulement si le systéme n’est pas occupé.

e Appuyer sur la touche C— pour reproduire les messages présent dans le répondeur.
e Appuyer sur la touche C—r pour passer au message suivant.
e Rester appuyé sur la touche C—r pour effacer le message.

0 Le dispositif peut mémoriser jusqu’a 11 messages de 10 secondes chacun.

Les fonctions de visualisation et d’effacement des messages sont disponibles pour 60 secondes environ.
Apres ce temps, le vidéophone s’éteindra. Si on désire éteindre le vidéophone avant que les 60 secondes

ne soient passées, appuyer sur la touche ((4: )

Appuyer sur la touche MENU pour accéder au menu.
Sélectionner I'icone ’%3} et appuyer sur OK.

e Sélectionner 'icéne & , appuyer sur OK et sélectionner I'icéne 023"' .

Sélectionner Iarticle qu’on veut éditer parmi les 32 disponibles et appuyer sur OK.
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les fonctions possibles sont:
=)

- Appel interne ~ ©:

o—

B .
- Appel externe Ly’

- Demande spéciale o0 :
- Appel a la centrale 04:/@ :

Aprés avoir sélectionné Iarticle, sélectionner le type de fonction qu’on veut configurer et appuyer sur OK,

Appel a I'intérieur du méme appartement

Appel a I'extérieur de I'appartement, mais a I'intérieur de la méme

colonne de vidéophone
Demande a décodage spécial

Appel a la centrale de conciergerie

2+
Bl 5
[INE [ —
04;_@ o0
X < 0K

Entrer le nom qu’on veut attribuer a I'appel en utilisant les touches directionnelles (% et é@ pour

sélectionner le caractere, (> et ?|HH| pour déplacer le curseur, X pour effacer) et appuyer sur OK pour

confirmer.

£
U Les figures suivantes montrent I'example d’un appel a un code interne du méme appartament.

CONFIGURATIONS
Pour accéder au menu des configurations, appuyer sur la touche MENU e sélectionner I'icone %
29 °or (& ko
o= AUTO
ﬁ ((( ° @
S %}} —> -
REC
& RESET
X < OK X < OK

2
U Si le systeme est occupé, on ne peut pas accéder au menu.

REPERTOIRE DU VIDEOPHONE

Le répertoire du vidéophone peut contenir jusqu’a 32 appels (appels a utilisateurs et appels spéciaux).
Ajouter un article au répertoire

Pour ajouter un nom au répertoire:
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NAME: _
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e Saisir le code en utilisant les touches directionnelles (% et é@ pour sélectionner le caractére, > et
?|HH| pour déplacer le curseur, X pour effacer) et appuyer sur OK pour confirmer.
- Pour les appels internes, les codes admis vont de 0 a 15
- Pour les appels externes, entrer des codes alphanumériques (A+Z, 0+9)
- Pour les fonctions spéciales, les code admis vont de 1 a 249
- Pour les appels a la centrale il n’est pas nécessaire de spécifier le code.

O—
]
o—

CODE: _

X 0K

Modifier un article dans le répertoire

Pour modifier un nom du répertoire:

e Appuyer sur la touche MENU pour accéder au menu.

e Sélectionner I'icone ﬂ@ et appuyer sur OK.

e Sélectionner I'icbne & , appuyer sur OK et sélectionner I'icbne 0230 .
e Sélectionner I'article qu’on veut modifier et appuyer sur OK.

e Apres avoir sélectionné I'article, procéder comme indiqué dans le paragraphe précédent « Ajouter un
article au répertoire ».

Effacer un article du répertoire

Pour effacer un article du répertoire:

* Appuyer sur la touche MENU pour accéder au menu.

e Sélectionner I'icone ﬁ{;} et appuyer sur OK.

e Sélectionner I'icone & , appuyer sur OK et sélectionner 'icone ODB— .
e Sélectionner I'article qu’on veut effacer et appuyer sur OK.

CHOIX DE LA TONALITE D’APPEL

Dans ce menu I'utilisateur peut choisir des tonalités d’appel différentes pour les appels et pour les appels
a I’étage. Pour sélectionner les tonalités:

e Appuyer sur la touche MENU pour accéder au menu.

e Sélectionner I'icone ’%};} et appuyer sur OK.

e Sélectionner I'icone Cjﬂ , et appuyer sur OK. .
e Sélectionner la sonnerie qu’on veut configurer: Q\% (sonnerie d’appel) %ﬂ (sonnerie d’appel a I'étage).

e Sélectionner la tonalité préférée en utilisant les touches directionnelles Droite/Gauche.
* Appuyer sur OK pour confirmer.

REGLAGES AUDIO

Dans ce menu il est possible de régler le volume de la sonnerie, le volume de la phonie et le bip des
touches.

e Appuyer sur la touche MENU pour accéder au menu.

e Sélectionner I'icone ﬁ@ et appuyer sur OK.

e Sélectionner I'icone (((0 , et appuyer sur OK.
e Sélectionner 'icbne chJ pour régler le volume de la sonnerie en utilisant les touches directionnelles Droite/
Gauche, sélectionner I:I:I‘_L pour régler le volume de la phonie et sélectionner BEEP pour activer ou non
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le bip des touches.
e Apres avoir effectué les réglages, appuyer sur OK pour confirmer.

REGLAGES VIDEO

Dans ce menu il est possible de régler la luminosité, le contraste, la couleur et les themes (5 thémes sont
disponibles) du menu.
e Appuyer sur la touche MENU pour accéder au menu.

e Sélectionner I'icbne ﬁ{;} et appuyer sur OK.

e Sélectionner I'icone @ , et appuyer sur OK.

e Sélectionner l'icone Q pour régler la luminosité en utilisant les touches directionnelles Droite/Gauche,
sélectionner O pour régler le contraste, sélectionner @ pour régler la couleur et sélectionner pour

régler le theme désiré.
e Apres avoir effectué les réglages, appuyer sur OK pour confirmer.

RETRO-ECLAIRAGE DES TOUCHES

Dans ce menu il est possible de choisir 16 couleurs différentes pour le rétro-éclairage des touches du
vidéophone; pour choisir la couleur préférée:
* Appuyer sur la touche MENU pour accéder au menu.

e Sélectionner I'icone zgr{g}et appuyer sur OK.
e Sélectionner I'icone , et appuyer sur OK.
e Sélectionner la couleur désirée et appuyer sur OK pour confirmer.

RESTAURATION

Dans ce menu il est possible de réinitialiser le dispositif et de remettre toutes les configurations aux valeurs
implicites.

e Appuyer sur la touche MENU pour accéder au menu.

¢ Sélectionner 'icone 17y et appuyer sur OK.

e Sélectionner I'icobne RESET et appuyer sur OK.
e Sélectionner YES pour confirmer la restauration ou NO pour revenir en arriére.

-2
U L’opération de Restauration n’efface pas le répertoire

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension d’aliMENTatioN: .........cooi e e e e e e e e e e e e e e e nnraeaaaaaan 48 = 54Vdc
CONSOMMALION AU FBPOS: ... uveeeirreeeereteasteeeasseeeessseeeeaseeaassseeeasseeeeasseeesaseeeaasseessssseesssseessnsseessnsseessnes 1TmMA max
ConsSOMMAtiON MAXIMEAIE:.........uuiiiiiei e e e et e e e e e e e e e e e e s essaeeeeaeeeannseeeeeseennnnnns 160mA max

-5°C + +45°C
EN61000-6-3, EN61000-6-1
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ESPANOL

Los vidéointerfonos Folio Sch. 1706/7 y Sch. 1706/8 son dedicados para el uso en los sistemas Ipervoice.

DESCRIPCION DE LOS COMPONENTES Y CARACTERISTICAS

11~ 1 -12
e s
10| il
= U\ _DDDD_
! N, [ I
8- = #]
N o @—— I
=) oA OT——5
~6
1- Pantalla 8- Tecla activacién/desactivacion voz - Tecla
2 - Indicacion puerta abierta o sefalacion de Contextual X
ausencia activa (led rosso) 9 - Indicacion mensajes presentes (led verde)
3 - Indicacién llamada muda activa (led verde) 10 - Indicacién apertura de la puerta automatica
4 -  Tecla apertura puerta - Tecla Contextual OK activa (led verde)
5-  Micréfono 11 - Interruptor Dip de configuracién (ver manual

6 - Tecla de navigacion, autoactivacion, llamada de sistema)
hacia centralita, apertura portén, timbre 12 - Bornes para la conexion timbre adicional y
mudo tecla panico
7 - Tecladel Menu 13- Conector RJ para la conexién con el
sistema

-
U El videointerfono Folio Touch es dotato de un dispositivo para personas con problemas de oido.

PRESTACIONES
RECEPCION DE LAS LLAMADAS Y FUNCION ‘INTERCAMBIO VIDEO’

Con la recepcion de una llamada, el interféno del usuario timbra con la soneria programada a segun de la
procedencia de la llamada:

¢ Desde microaltavoz principal

e Desde microaltavoz secundario

e Intercomunicante

e Al piso

e Desde centralita

Con la recepcion de una llamada vidéointerfonica o interfonica, es siempre posible controlar la cerradura
electrica del microaltavoz aunque sin entrar en comunicacion.

Si en la habitacion existen mas interfonos en paralelo, los dispositivos timbran en secuencia. El dispositivo
0 del usuario controla también la activacion del vidéointerfono si la llamada procede desde una posicion
de llamada vidéointerfonica. En ese caso, durante todo el tiempo que se espera el descolgue, los otros
dispositivos pueden activar sus mismos vidéointerfonos por medio de la presion de la tecla de autoactivacion
2 (funcion ‘intercambio vidéo®) hasta la respuesta de uno de los vidéointerfonos del usuario llamado.
Despues de la activavién de la voz, la imagen de la camara principal estara presente en el interfono que ha
contestado.

Es por tanto normal que la imagen de la camara sea presente sobre un solo dispositivo a la vez.
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RESPUESTA A LA LLAMADA

Presionando la tecla (4: , Se entra en comunicacion con el llamador (la tecla apenas presionada comienza a
relampaguear). Presionando otra vez la tecla la comunicacién viene terminada y la pantalla se apaga.

APERTURA PUERTA Y SENALACION PUERTA ABIERTA

En cualquier momento ( en funcién del tipo de programacion de la apertura de la puerta: libre o en secreto),
es posible abrir el portdn peatonal o el vado permanente presionando respectivamente las teclas C—r y

Si los moédulos de llamada estan dotados de sensores de puerta abierta (y no esta activo el servicio de
ausencia), por el led II] es posible controlar el estado de la puerta: el led esta encendido.

DESACTIVACION SONERIA ALTAVOZ

Esta funcion permite de excluir la soneria de llamada. Para activar esta funcion presionar la tecla % .

Cuando la funcion es activa el led MUTE % se enciende y con la recepcion de una llamada el dispositivo
no emitird algun sonido.

TIMBRE ADICIONAL

El vidéointerfono tiene un par de bornes (S+, S-) para la conexién de un timbre adicional o de un relé. Ese
timbre viene controlado junto a la generacion de cualquier timbre de llamada.

IMPOSTACIONES AUDIO VIDEO DURANTE LA LLAMADA

Durante la recepcion de una llamada o en comunicacion, es posible efectuar algunas regulaciones audio
vidéo: presionando la tecla MENU, se presenta la seguiente pantalla

<+ 00
O N
D N
X < 0K

Este menu se sobrepone a la imagen procedente desde el microaltavoz

e Seleccionar :(] + (Volumen altavoz), Q (Luminosidad), O (Contraste) , @ (Color) usando las teclas
direccionales Arriba/Abajo (% /é;_@ )-

e Seleccionar el valor deseado usando las teclas direccionales Derecha/lzquierda (&> / Yl )-

e Presionar (OK) para confirmar; presionar (X) para borrar o presionar MENU para salir de los ajustes.

LLAMADA AL PISO

En caso de recepcién de llamada al piso, el vidéointerfono emite un timbre de llamada con la soneria
seleccionada por el usuario; la pantalla no se enciende. Si el usuario tiene mas dispositivos interiores en
paralelo, conectar esa tecla solo en uno de los interfénos. Los dispositivos timbran en secuencia.
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AUTOACTIVACION

El servicio de autoactivacion permite de ver sobre la pantalla la imagen capturada por las camaras
presentes en el sistema. Cuando el sistema esta en descanso presionar la tecla &> y esperar que sobre
el videointerfono aparezca la imagen; presionar otra vez la tecla (&> para conmutar sobre las eventuales
camaras siguientes. Apareceran las imagenes desde las camaras presentes en el sistema segun la
programacion efectuada anteriormente.

Activando la voz con la tecla (((i se puede escuchar el sonido procedente desde la posicion de llamada
en ese momento seleccionada; con una segunda presion de la tecla ((i: se activa la comunicacién audio
bidireccional (se puede escuchar y hablar con las personas presentes en las posiciones de llamada); con la
tercera presion de la tecla (((ﬁ se acaba la autoactivacion.

No es posible efectuar la autoactivacion si la columna esta ya ocupada en una conversacion. Si cuando
es mandada la pedida de autoactivacion la columna esta ya ocupada en otra conversacion, el dispositivo
emitira un sonido disuasorio.

LLAMADA HACIA CENTRALITA

Esta funcion permite de entrar en comunicacién con la centralita de porteria: presionar la tecla of__f'J para
mandar la llamada hacia la centralita.
Para los detalles de programacién consultar el manual de sistema.

0 La llamada hacia la centralita es solo AUDIO

LLAMADA INTERCOMUNICANTE

Llamada intercomunicante usando la agenda

El dispositivo permite de efectuar hasta 32 llamadas intercomunicantes.

Existen dos tipos de llamadas intercomunicantes: llamada intercomunicante con un dispositivo de la misma
habitacién y llamada intercomunicante con un dispositivo externo a la habitacion (el dispositivo llamado
tiene que ser de la misma columna). Para efectuar una llamada desde la agenda:

e Presionar la tecla MENU para entrar en el menu.

e Seleccionar el icono Eﬂ y presionar OK.

e Seleccionar el usuario que se desea llamar por medio de las teclas direccionales y presionar OK

e Cuando la llamada viene remitida el monitor se apaga.

2
U Si el sistema esta ocupado no es posible entrar en el mend.

Llamada intercomunicante usando las teclas de seleccion rapida

Es posible llamar los primeros 4 usuarios de la agenda vidéointerfonica usando las teclas de seleccién
rapida, en particular los primeros 4 usuarios son asociados con las teclas direccionales en la siguiente
manera:

Usuario 1 - J}g
Usuario 2 - P}
Usuario 3 - @
Usuario 4 - &>

Para efectuar una llamada intercomunicante usando las teclas de seleccién rapida presina la tecla fonia ((ci
seguido por una de las teclas direccionales. Presionar otra vez la tecla fonia para terminar la conversacion.
Si el sistema esta ocupado viene mandado desde el vidéointerfono un sefal disuasorio.

0 La llamada intercomunicante es solo AUDIO.

FUNCIONAMIENTO CON AUDIFONOS

El videoportero esta dotado de un dispositivo que permite a las personas con problemas auditivos,
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portadoras de audifonos, mejorar la capacidad auditiva y la comprensién oral durante una comunicacién
desde la unidad de llamada u otros videoporteros, en caso de llamadas intercomunicantes. El dispositivo
es capaz de establecer una interfaz con los aparatos audifonos para personas con discapacidad auditiva
con funcién “T” ubicados a una distancia de 20 cm. aprox.

max 20cm

)))) q@)\

Coloque el selector
en la posicién “T”

MENU

Para entrar en el menu general del vidéointerfono presionar la tecla MENU. Aparece la siguiente pantalla:

2| oo B

o %
e 1O;

REC

X <> 0K

En cada momento es posible regresar en descanso presionando la tecla X por almenos 3 segundos.

0 Si la columna estad ocupada en una conversacion el dispositivo no se enciende y mandara un sefial
disuasorio.

MENU LLAMADA

Por medio de este menu es posible llamar un contacto salvado anteriormente en la agenda.
® Presionar la tecla MENU para entrar en el menu.
e Seleccionar el icono Eﬂ y presionar OK.

e Seleccionar el usuario que se desea llamar por medio de las teclas direccionales y presionar OK
e Cuando la llamada viene remitida el monitor se apaga.

2 w4 029,

2] PAOLO BIANCHI
b T | = o

REC <>
20,

X <> 0K X . 0K
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APERTURA DE LA PUERTA AUTOMATICA

El servicio de apertura de la puerta automatica permite de abrir directamente la puerta en seguida de la
recepcion de una llamada, para activar esta funcién:
Presionar la tecla MENU para entrar en el menu.

Seleccionar el icono , 79 ¥ presionar OK. Con la funcién activa el LED A:UTG se enciende.

SENALACION AUSENCIA

El servicio de sefialacién ausencia permite de informar al sistema la ausencia de personas adentro de la
habitacién. Para activar esta funciéon desde el vidéointerfono con INT = O:
e Presionar la tecla MENU para entrar en el menu.

e Seleccionar el icono W y presionar OK. Con la funcién activa el led rﬂ relampaguea en manera lenta.

SECRETERIA VIDEOCITOFONICA

En caso de presencia de mensajes vidéo grabados, el led E relampaguea en manera lenta. Para entrar
en los mensajes:
¢ Presionar la tecla MENU para entrar en el menu.
. . @ .
e Seleccionar el icono Rec Y presionar OK.

G El videointerfono mostrara el menu de la secretaria solo si el sistema no esta en estado de ocupado.
e Presionar la tecla C—r para eschucar los mensajas presentes en la secretaria.

e Presionar la tecla C—r para pasar al mensaje siguiente.

e Tener presionada la tecla C—ir para borrar el mensaje.

)
U El dispositivo es capaz de memorizar hasta 11 mensajes de 10 secundos cada uno.

Las funciones de visualizacion y de cancelaciéon de los mensajes son disponibles por casi 60 segundos,
despues de este tiempo el videointerfono se apaga. Si se desea apagar el videointerfono antes que se

acaben los 60 segundos se tiene que presionar la tecla ((4: .

IMPOSTACIONES

Para entrar en el menu de las impostaciones presionar la tecla MENU y seleccionar el icono {?’{3}

= o |

ko
O %@@ﬂi@

~

X e 0K X

2
U Si el sistema esta ocupado no es posible entrar en el mend.
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AGENDA VIDEOINTERFONICA

En la agenda vidéointerfonica es posible introducir hasta 32 llamadas (llamadas hacia usuarios y llamadas
especiales).

Agregar un record en la agenda
Para agregar un nombre en la agenda:

¢ Presionar la tecla MENU para entrar en el menu.

e Seleccionar el icono g@ presionar OK.

e Seleccionar el icono & presionar OK y seleccionar el icono ngi]"' .

e Seleccionar el record que se desea cambiar entre los 32 disponibles y presionar OK

20+
& |O:|=E] MARIO ROSSI
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09+ 009 05 || ;-
529,
X <> 0K X . 0K

e Después de haber seleccionado el record, seleccionar el tipo de funcién que se desea programar y
presionar OK, las posibles funciones son:

—

- Llamada interior i = Llamada hacia el dispositivo de la misma habitacion

—

Llamada hacia el externo de la habitacién pero hacia dispositivos
de la misma columna vidéointerfonica
Pedida con descifre especial

ior B -
Llamada exterior Ty :

Pedida especial o0 :
- Llamada hacia la centralita 04;_@ . Llamada hacia la centralita de porteria

o2t
Bl 5
NG o—3
0{_@ oo
X < 0K

. . . . - 15
¢ Introducir el nombre que se desea asignar a la llamada usando las teclas direccionales (2;&. y éf’J para
seleccionar el caracter, (&> y ?||.||.|| mueven el cursor, X para borrar) y presionar OK para confirmar

5 Las imagenes siguientes muestran un ejemplo de una llamada hacia un interior de la misma
habitacion.

DS1706-012 31



(]
II:I-|

NAME: _

X <> 0K

e Introducir el cédigo usando la teclas direccionales (% y é__@ para seleccionar el caracter, <>y ?|HH|
mueven el cursor, X para borrar) y presionar OK para confirmar.
- Para las llamadas interiores los cédigos admisibles van desde 0 hasta 15
- Para las llamadas externas introducir los cédigos alfanuméricos (A+Z, 0+9)
- Para las funciones especiales los cddigos admisibles van desde 1 hasta 249
- Para las llamadas hacia la centralita no es necesario especificar el cédigo.

O—
]
g_l

CODE: _

X < 0K

Cambiar un record de la agenda
Para cambiar un record de la agenda:

® Presionar la tecla MENU para entrar en el menu.
e Seleccionar el icono ﬂ@presionar OK.
e Seleccionar el icono & presionar OK y seleccionar el icono OD;B" .

e Seleccionar el record que se desea cambiar y presionar OK.
e Después de haber seleccionado el record seguir como indica el parrafo anterior “agregar un record en
la agenda”

Borrar un record de la agenda
Para borrar un record de la agenda:

e Presionar la tecla MENU para entrar en el menu.

e Seleccionar el icono ﬁ{;} presionar OK.

e Seleccionar el icono & presionar OK y seleccionar el icono OD;@— .
e Seleccionar el record que se desea borrar y presionar OK.

SELECCION SONERIA

En este menu el usuario puede escoger 5 diferentes sonerias para las llamadas al piso. Para seleccionar
las sonerias:

e Presionar la tecla MENU para entrar en el menu.

e Seleccionar el icono ’5@ y presionar OK.

e Seleccionar el icono C]ﬂ presionar OK
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e Seleccionar la soneria que se desea programar: % (soneria llamada) %sj (soneria llamada al piso).
e Seleccionar la soneria que se desea usando las teclas direccionales Derecha/lzquierda.
e Presionar OK para confirmar.

REGULACION AUDIO

En este menu es posible regular el volumen de la soneria, el volumen de la fonia y el bip de las teclas.

® Presionar la tecla MENU para entrar en el menu.

e Seleccionar el icono ﬁ{z}y presionar OK.

e Seleccionar el icono (((0 y presionar OK

e Seleccionar el icono JTCJ para regular el volumen del timbre usando la teclas direccionales Derecha/

Izquierda, seleccionar EI:]‘_“ para regular el volumen de la fonia, y seleccionar BEEP para activar o menos
el bip de las teclas.
e Una vez ajustada la programacién presionar OK para confirmar.

REGULACION VIDEO

En este menu es posible regular la luminosidad, contraste, color y los temas (5 temas disponibles) del
menu
® Presionar la tecla MENU para entrar en el menu.

e Seleccionar el icono ﬁ{z}y presionar OK.
e Seleccionar el icono @_\ presionar OK

e Seleccionar el icono {:} para regular la luminosidad usando las teclas direccionales Derecha/lzquierda,
seleccionaro para regular el contraste, seleccionar @ para regular el color y seleccionar para

seleccionar el tema deseado.
e Una vez ajustada la programacioén presionar OK para confirmar.

ILUMINACION DE FONDO DE LAS TECLAS

En este menu es posible escoger entre 16 diferentes colores para la iluminacién de fondo de las teclas del
vidéointerfono, para escoger el color deseado:
e Presionar la tecla MENU para entrar en el menu.

e Seleccionar el icono ﬁ{f} y presionar OK.
e Seleccionar el icono @ presionar OK
e Seleccionar el color deseado y presionar OK para confirmar.

RESET

En este menu es posible reajustar el dispositivo y restablecer todas las impostaciones con los valores
iniciales de produccién.

e Presionar la tecla MENU par entrar en el mendu.

e Seleccionar el icono ﬁ{;} y presionar OK.

e Seleccionar el icono RESET y presionar OK

e Seleccionar YES para confirmar el reajuste o seleccionar NO para regresar atras.

)
U La operacion de Reset no borra la agenda.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tension de aliMENtaCION: .........oii et e e e e e e e e e e e e e e e e e neeeeenneeeennneeeannnen 48 + 54Vdc
ADSOICION BN AESCANSO: ... ueeiieeieeeiiiiee e e e ceeiiee e e e e e e e eeareeeeeeeaeaaeeeeeeesaassssseeeesaaasssseeeaeseassssneeeseeaasnnes 1mA max
Absorciéon max: .....

Temperatura de funcionamiento:
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URMET S.p.A.

10154 TORINO (ITALY)

VIA BOLOGNA 188/C

Telef. +39 011.24.00.000 (RIC. AUT.)
Fax +39 011.24.00.300 - 323

Area tecnica

servizio clienti +39 011.23.39.810
http://www.urmetdomus.com
e-mail: info@urmetdomus.it
Fabbricato da Urmet Electronics Limited
(azienda del gruppo Urmet) - Made in P.R.C.

Manufactured by Urmet Electronics Limited
(an Urmet group company) - Made in P.R.C.
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